Контрольная работа по биологии 8 класс. «Пищеварение»
Вариант – 1 

1. Где правильно перечисляются органы, в которые последовательно поступают пищевые частицы?

А. Рот, глотка, гортань, пищевод, желудок, кишечник.

Б. Рот, глотка, пищевод, желудок, толстый и тонкий кишечник.

В.Рот, глотка, пищевод, желудок, печень, кишечник.

Г. Рот, глотка, пищевод, желудок, тонкий и толстый кишечник.

2. Какие пищеварительные железы расположены за пределами пищеварительного тракта?

А. Кишечные железы.

Б. Железы желудка, печень, поджелудочная железа.

В. Печень, поджелудочная железа, три пары слюнных желез.

3. Где находится печень?

А. В грудной полости, справа под ребрами. Б. В грудной полости, слева под ребрами.

В. В брюшной полости, справа под ребрами. Г. В брюшной полости, слева под ребрами.

4. В какой отдел кишечника открываются протоки печени и поджелудочной железы?

А. В желудок. Б. В двенадцатиперстную кишку.

В. Печень — в двенадцатиперстную кишку, поджелудочная — в желудок. Г. В тощую кишку.

5. Сколько зубов у взрослого человека?

А) 36 Б) 32 В) 30 Г) 29

6.  Сколько резцов у человека? 

А) 7 Б) 6 В) 8 Г) 12

7. Какие зубы располагаются сразу за резцами? 

А) большие коренные Б) малые коренные В) клыки Г) зубы мудрости

8.Сколько всего у человека в сумме малых и больших коренных зубов?

А) 25 Б) 20 В) 15 Г) 16

9. Что в ходит в строение зуба?

А) коронка, шейка, корень  Б) коронка и корень В) коронка и шейка 

10.  Чем покрыта коронка зуба? 

А) цемент Б) дентин В) пульпа Г) эмаль

11.  Чем сменяется эмаль зуба в области шейки? 

А) цемент Б) дентин В) пульпа 

12.  Что находится в пульпе?

А) нервы Б) кровеносные сосуды В) нервы и кровеносные сосуды 

13.  Что обеспечивает зубу  чувствительность?

А) нервы Б) кровеносные сосуды В) нервы и кровеносные сосуды 

14. Эта слизистая клейкая жидкость обволакивает пищевые частички?

А) слюна Б) поджелудочная железа В) желчь Г) пульпа 

15. При каком условии возможен процесс глотания?

А) при раздражении твердого неба Б) при раздражении корня языка Б) при раздражении мягкого неба

16. Какое вещество убивает микроорганизмы в желудке? 

А) пепсин Б) соляная кислота В) птиалин Г) нет верного ответа 

17. Под действием какого фермента желудочного сока молекулы белков распадаются на более простые?

А) пепсин Б) соляная кислота В) птиалин Г) нет верного ответа 

18. Какой из слоев желудка расслабляясь и сокращаясь перемешивает содержимое желудка?

А) внутренний слой Б) средний слой В) наружный слой Г) все ответы верны 

19. Под действием чего жиры распадаются на мельчайшие капельки?

А) пепсина Б) птиалина В) желчи Г) слюны 

20. В каком отделе пищеварительной системы происходит основное переваривание пищи?

А) в 12 перстной кишке Б) в основном отделе тонного кишечника В) в толстом кишечнике Г) в ротовой полости

21. До каких веществ распадаются жиры в 12 перстной кишке?

А) глюкозы Б) аминокислот В) глицерина Г) жирных кислот 

22. Какой ответ верный?

А) ворсинка покрыта однослойным эпителием Б) ворсинка покрыта двухслойным эпителием В)  ворсинка покрыта трехслойным эпителием 

23. Какие продукты расщепления поступают в лимфатические  сосуды ворсинок?

А) глюкоза и жиры Б) жирные кислоты  и глицерин В) глюкоза и аминокислоты Г) аминокислоты и глицерин 

24. В какой отдел пищеварительной системы впадает сок поджелудочной железы  и желчь из печени?

А) в 12перстную кишку Б) толстый кишечник В) желудок Г) ротовую полость

25. Как называются выросты кишечной стенки, где происходит всасывание питательных веществ? 

А) аппендикс Б) кишечная ворсинка В) слепая кишка Г) нет верного ответа 

26. В какую вену печени поступают все питательные вещества?

А) полая вена Б) воротная вена В) нисходящая вена Г) восходящая вена 

27. В какой вене будет количество глюкозы одинаковый?  

А) воротной Б) полой В) нет верного ответа Г) ответ А и Б

28. Какие продукты расщепления поступают в печень?

А) глюкоза и жиры Б) жирные кислоты  и глицерин В) глюкоза и аминокислоты Г) аминокислоты и глицерин 

29. Под действием какого фермента начинается превращение нерастворимого крахмала в глюкозу? 

А) птиалин Б) пепсин В) фениалаланин Г) желчь

30. Какой из органов пищеварения самый широкий?

А) пищевод Б) желудок В) тонкий кишечник Г) толстый кишечник 

Контрольная работа по биологии 8 класс. «Пищеварение»

Вариант – 2

1. Где находится желудок человека?
А. В грудной полости, над диафрагмой. Б. В грудной полости, под диафрагмой.

В. В брюшной полости, под диафрагмой.

2. Всего у человека насчитывается:

А. 24 зуба. Б. 36 зубов. В. 18 зубов. Г. 32 зуба.

3. Червеобразным отростком, какой кишки является аппендикс?

А. подвздошной. Б. ободочной  В. Двенадцатипёрстной Г. слепой.

4. Назовите функцию, которую выполняют зубы

А) распознавание вкуса пищи  Б) продвижение пищи по пищеварительному тракту В) измельчение пищи

5. С какого возраста начитают появляться зубы? 

А) 6-9 мес Б) 2-5 мес В) 7-9 мес Г) 4-6 мес

6. Сколько клыков у человека?

А) 4 Б) 5 В) 6 Г) 7

7. Какие зубы располагаются сразу за малыми коренными ? 

А) большие коренные Б) малые коренные В) клыки Г) зубы мудрости

8. Какие зубы появляются последними в возрасте 21-25 лет?

А) большие коренные Б) малые коренные В) клыки Г) зубы мудрости

9. Из какого вещества состоит коронка зуба?

А) цемент Б) дентин В) пульпа 

10. Из чего состоит корень зуба? 

А) дентин и цемент Б) дентин и пульпа В) цемент и пульпа 

11.  Как называется внутренняя полость зуба заполненная рыхлой тканью?

А) цемент Б) дентин В) пульпа 

12.  Что обеспечивает питание зуба? 

А) нервы Б) кровеносные сосуды В) нервы и кровеносные сосуды 

13. Под действием какого фермента начинается превращение нерастворимого крахмала в глюкозу? 

А) птиалин Б) пепсин В) фениалаланин Г) желчь

14. Какой из органов пищеварения самый широкий?

А) пищевод Б) желудок В) тонкий кишечник Г) толстый кишечник 

15. В каком слое желудка выделяется желудочный сок?

А) внутренний слой Б) средний слой В) наружный слой Г) все ответы верны 

16. Какой из слоев желудка  образован гладкой мышечной тканью?

А) внутренний слой Б) средний слой В) наружный слой Г) все ответы верны 

17. Какой из слоев желудка охватывает его и фиксирует его положение? 

А) внутренний слой Б) средний слой В) наружный слой Г) все ответы верны 

18. Какая железа вырабатывается поджелудочный сок?

А) поджелудочная железа Б) печень В) желчный пузырь Г) слюнные железы

19.  Какие продукты расщепления поступают в кровеносные сосуды ворсинок?

А) глюкоза и жиры Б) глюкоза и глицерин В) глюкоза и аминокислоты Г) аминокислоты и глицерин 

20. В каком органе пищеварительной системы все вредные вещества, находящиеся в крови, извлекаются и обезвреживаются ?

А) поджелудочная железа Б) печень В) слюнная железа Г) желудок

21. Какие разрушенные клетки крови накапливаются в печени?

А) лейкоциты Б) тромбоциты В) эритроциты Г) вакуоли 

22.  До каких веществ распадаются углеводы в 12 перстной кишке?

А) глюкозы Б) аминокислот В) глицерина Г) жирных кислот 

23. До каких веществ распадаются белки в 12 перстной кишке?

А) глюкозы Б) аминокислот В) глицерина Г) жирных кислот 

24. Какие продукты расщепления поступают в подкожную клетчатку, а затем в печень?

А) глюкоза и жиры Б) жирные кислоты  и глицерин В) глюкоза и аминокислоты Г) аминокислоты и глицерин 

25. Какая из желез является самой крупной в нашем организме?

А) поджелудочная железа Б) печень В) слюнная железа 

26. Что происходит с аминокислотами в печени, потерявшие аммиак?

А) превращаются в углеводы и жиры Б) ничего не происходит В) преобразуются в мочевину 

27. В каком отделе пищеварительной системы происходит окончательной всасывание воды?
 А) печень Б) тонкий кишечник В) желудок Г) толстый кишечник
28.. Какой из слоев желудка  образован гладкой мышечной тканью?

А) внутренний слой Б) средний слой В) наружный слой Г) все ответы верны 

29. Какой из слоев желудка охватывает его и фиксирует его положение? 

А) внутренний слой Б) средний слой В) наружный слой Г) все ответы верны 

30. В каком слое желудка выделяется желудочный сок?

А) внутренний слой Б) средний слой В) наружный слой Г) все ответы верны 

